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Wendy Fletcher N
@ BrantHills + 7 Sep. « @

The City of Burlington raised property taxes by 7.52% in 2023. They are planning
another unprecedented increase of 7.82% for 2024. Do you support a tax increase this
high? This is open to City of Burlington residents only. If you are outside of Brant Hills
and it won't let you participate, pls let me know, I maybe set it up wrong. All responses
See more...

Yes 7%
No 90%
Unsure / Maybe 3%
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Wendy Fletcher
@ Brant Hills = 30 Sep. « ®

What do Burlington residents support for the 2024 property tax hike? The city has
proposed 7.82% (after a 7.52% increase this year). I'm writing an online petition and
want it to reflect what citizens want. Votes are anonymous even to me. Thank you for
participating in such an important issue that affects us all

1-3% 31%
31-4% 17%
41-5% 5%
51-6% 3%
6.1-7.8% 6%
0% or tax cut 39%
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Sep. 30: What do Burlington residents support for the 2024 property

@ tax hike? The city has proposed 7.82% (after a 7.52% increase this
year). I'm writing an online petition and want it to reflect what

citizens want.

ﬁ Neighbours are really interested in your post!

Views
4.8K total Graph zhows first 48 hours

Neighbour response
Neighbours have a lot to say about this post
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